

Macon-Bibb County Government

Procurement Department

Government Center

700 Poplar Street, Suite 308 Macon, Georgia 31201 (478) 803-0550 Fax (478) 751-7252

Franklin Lawson
Director of Procurement

November 22, 2022

ADDENDUM # 1

To: ALL PROSPECTIVE FIRMS

Re: INVITATION FOR BIDS: 23-016-LH, Trauma Base Mentorship Services

The Invitation for Bids, referenced above, is modified as follows:

1. I did not receive a Price Proposal form. Where can I find it?

Answer: This is a Request for Qualifications. Pricing is not required for this solicitation.

2. Does the term "three copies" refer to the required documents under attachment A?

Answer: Three copies refer to the proposal not Attachment A.

3. What is the jump drive for?

Answer: A device where you save your documents.

4. Can the packers be hand delivered?

Answer: The solicitation can be hand delivered.

5. Is the bidder qualitative form the same as the vendor application?

Answer: The Bidder Qualifications form and Vendor Application form are two separate documents.

6. What exactly does the trauma-based mentorship consists of?

Answer: It consists of skill building and life coaching in which the mentor understands and considers the nature of the referrals' trauma and promotes environments of healing and recovery through mentoring sessions. Recognizing their experiences through ACES/Trauma screening will help decrease the chances of negative life outcomes (injury, mental health, infectious diseases, and risky behaviors).

7. How soon after the close date will the bid recipients be announced?

Answer: To be determined.

Please incorporate this change into the Invitation for Bid and acknowledge receipt of this addendum on your bid form.

Sincerely,

Senior Procurement Officer

Laura Hardwick